



给银杏树的一封信

鄞州区华泰小学东校区 608 班
缪正泉(证号 2307445)
指导老师 刘定波

一封白色的书信被我放在了这棵银杏树下,我把这封信寄给了银杏树,也寄给了我的童年。

这五年,你一直矗立在那儿,供人们观赏,让人们感受到你旺盛的生命力。入学的第一天,我就注意到了你,嫩绿的小叶片轻轻地挂在树枝上,随着风左右摇曳着,把阳光洒落在玻璃上,透过玻璃又铺在了教室的白地砖上。此时树叶又随风摇晃,阳光也晃动着,仿佛也被风吹得摇头晃脑。

我上一年级时,每逢下课我都要望着窗外的你发呆。好大的一棵银杏树啊!主干粗而挺直,在主干边上又长出一些小枝干,在小枝干上又长着各式各样的银杏叶,一片挨着一片,一堆靠着一堆……你的叶子就如同人们所说的一样,像扇子一般为万物扇着风。

秋天也是你最美的时候,一把把“伞”被晕染上了一层层的金色,像一阵阵透着阳光的海浪翻滚着冲上岸,远远望去,好似一堆金片一般,闪着金光闪闪的色泽。

到了五年级,又到了秋天,还是你这棵银杏树,还是同一个地方,还是同一个感觉和味道……银杏果已经从树枝间某一个不起眼的地方掉下来。一下课,我就与伙伴们来到你的树干下捡一个个金黄的,皱巴巴的小果子。若是有人一不小心刺破了银杏果,那就会有一股无比刺鼻的臭味弥漫开来。我一堵鼻子,却笑得更开心了。

你只不过是一棵银杏树,千百株银杏树的一棵,可你却是我童年中存储我快乐回忆的一棵。

秋

高新区信懋小学 402 班
蒋轩航(证号 2313080)

秋,没收了夏天的炎热,送来了阵阵清凉,送来了果子的香甜,也送来了丰收的喜悦。

秋天的天空,又高又蓝,就像一颗美丽的蓝宝石。白云在空中飘荡,像一个自由的精灵。偶尔有几只大雁滑过天际,就像一位位美丽的天使。

秋天的树林,格外美丽,像一幅十分精致的油画。树林里,银杏叶慢慢地飘落,像飞舞的蝴蝶一样;一片片银杏叶似一把把金色的小扇子,又似邮递员传来了秋天的信息;一大片银杏叶静静地躺在地上,远远看上去就好像一条金色的地毯。当你走在上面,不时地就会发出“沙沙”的声音,仿佛在哼着歌。

秋天的果园,弥漫着水果的香甜。那红彤彤的苹果,就像一个个小灯笼;金黄的橘子,早已脱掉了绿色的衣裳,披上了金色的铠甲,躲进了碧绿的叶里了。当我们把它摘下来,拿在手里慢慢地把它剥开,咬上一口,清甜的汁水在嘴里化成了小溪,流进胃里,开始了它的长途旅行;那圆圆的柿子,也在树上摇晃着甜甜的脸蛋,开心地笑着。

我就坐在橘子树下,看着满园的橘子,一边吃着橘子一边感叹道:“秋天真美啊!”



指导老师 张瑶婷
张语桐(证号 2331356)
宁波艺术实验学校明湖校区 402 班
小明和狗狗

深处的爱

鄞州区东湖小学 404 班
宋泽文(证号 2306268)
指导老师 陈林欢

平日这时我已经睡下了,可这天却还在与作业们缠斗着。说来也怪不得别人,是我,饭后与弟弟玩得太久,做作业时又常常分心。但尽管不该有怨尤,做到这么晚,且不知还要做多久这件事,依旧让我忍不住焦躁了起来。可越是焦躁,作业的进度就越是慢。

也不知又过了多久,房门被打开的轻微声响引得我转头去看,是妈妈,她正轻手轻脚地往里走着,表情平和中带着些许的烦躁。短短对视了一下后,我很快埋头作业中。

大概妈妈在身边,我就能更好地凝神静气吧。之后的时间里,我心无旁骛,一口气做完了剩余的所有作业。妈妈起了身,默默地走出了房间。

在妈妈的背影里,我看到了疲惫,看到了失望,也看到了更深处

的爱。一时间,我的心里五味杂陈。

家乡趣事

鄞州区钟公庙中心小学 402 班
郭子航(证号 2306521)
指导老师 程心涓

我的家乡在美丽的内蒙古。这里风景优美,牛羊成群。

暑假,我和爷爷奶奶坐飞机回到了美丽的家乡——内蒙古。出了机场,乘汽车走一段路,映入眼帘的是一幅没有边界的美丽的画卷。远处青绿的草地上,一朵朵白色的“雪绒花”慢慢地挪动着,让我不仅想起了南北朝的民歌:“敕勒川,阴山下。天似穹庐,笼盖四野。天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。”

有趣的是跟着姥姥姥爷一起去放羊,大羊带着小羊在草地上,时而肆意地奔跑,时而相互撕扯,时而停下享受眼前的草食。我跟着羊群一起飞奔,时不时追赶某一只羊,然后骑一圈,可任我怎么追赶都抓不到一只羊!而姥姥不停地在远处大声提醒我:“不要追赶了,小心羊跑丢了!”快到傍晚时,羊儿们已经吃饱了,姥姥“一声令下”:“整群羊像是听懂了一样,有序地聚集在一起回家了。”

遗憾的事情是,我一直想骑一次马,但当姥姥带着我真正见到马的时候,高大的身躯让我胆怯,甚至都不敢靠近。看着其他人骑在马上,心里别提多羡慕了,我心里想:待明年暑假,我一定要骑一次马。

这是我在家乡的一些趣事,我爱我的家乡!

柳树

鄞州区宋诏桥小学 509 班
纪欣瑜(证号 2307275)
指导老师 俞波

柳树是一首优美的歌。

那婀娜的身姿,那嫩绿的柳叶,那细长的柳条,增之一分则嫌长,减之一分则嫌短,素之一分则嫌淡。

在湖边,一棵棵多姿的柳树立于岸边,微风吹拂着它们嫩绿的柳条。它们仿佛一位位站在微风中的窈窕淑女,整个的湖与岸便成了一幅富有生机的水墨画。

晴天的清晨,微风拂拭着柳树的长发,洁白的柳絮被轻轻地吹起,缓缓地落在被太阳镀了一层金的湖面上,整个湖便成了一条金色的绸缎。柳树的嫩叶也被太阳镀上了一层金光,在风里闪烁着金绿色的光芒,美丽极了。

冬天到了,此时的柳树已不再富有生机,嫩绿的柳条与枝叶不见了,留下的只有一个光秃秃的枝干,此时的柳树是多么弱小啊!可到了来年春天,柳树便再次抽出新叶,换上绿装,此时的它也再次拥有了生命与活力,直起腰杆,在暖洋洋的阳光下快乐地舞蹈着。

或许有人会感到美中不足,柳树不会开花,但是,柳树本身就是一朵含苞待放的“花”啊!

柳树是一首歌,一首飘扬在风里的歌。

落日即景

鄞州区邱隘实验小学 503 班
庞景升(证号 2305567)
指导老师 朱琴琴

傍晚时分,原来还刺眼的太阳渐渐收起了它那耀眼的光芒,只剩下一个圆圆的“金盘子”还留在蔚蓝的天空中。

渐渐的,太阳好像染上了一点红色的染料,仿佛正在燃烧着。

我坐在了家门口的大树旁。抬头一看,瞬间被夕阳迷住了。朵朵白云飘在天空中,“抱”成一团,就像一个火红色的大棉花糖,看得我口水直流。

过了几分钟,太阳好像在和我玩躲猫猫,藏到山后面去了。周围也越来越暗。终于,太阳落山了,周围也黑了下來。刚刚的遛狗人和钓鱼人也回家了,我也回家了。周围开启了灯,灯火通明。

渐渐的,周围的一切,都被夜幕笼罩了。但我的脑海里还想着刚刚那迷人的落日。我不禁感叹道:“落日可真美啊!”

漫画的启示

鄞州区董山小学 604 班
童筱添(证号 2319740)
指导老师 俞瑜

有一名青年男子正挽起袖子,右手拎着一个水壶,脸上冒着豆大的汗珠。他的面前是一棵叶片稀少的小树苗。树苗下面正舒服地蹲着一名戴着眼镜,看着样子有点儿斯文的中年男子。青年男子好奇地问:“你在干什么?”“等着乘凉。”中年男子不屑地转头说道。

看完这幅漫画,不由得让人陷入思考,世上竟然有这样的人!中年男子想着自己能乘凉,却不出一份力,还指望享受别人的劳动果实,着实懒惰。

但是,在我们生活中,确实确实也有这样的现象出现。让我想到身边的林同学,他羡慕学习优异的同学,信誓旦旦地制定目标,从今往后一定要好好学习,天天向上,让自己的学习成绩成为全班第一。可是林同学的实际行动却没有跟上计划。上课不认真,懒洋洋地趴在桌上;作业拖拉,几乎从不让老师批改;考试前从不复习功课,考试时靠运气胡乱写一通。林同学和往常一样,没有任何的行动变化,他定好的目标也就成了纸上谈兵。

从漫画联系到生活,让人不禁感叹,一个人光有想法,没有实际行动,是不可能成功的。在多姿多彩的人生旅途中,如果我们有自己清晰的目标,那就要有不怕苦,不怕累,奋勇向前的实际行动,这样的人生即使没有鲜花,也一定能收获不一样的风景。

漂流历险记

宁波市惠贞书院 406 班
栗梦迪(证号 2300232)
指导老师 李娜

今年暑假,天气异常炎热,我们全家一起来到了奉化岩头古村漂流消暑。

那是一个美丽的古村。刚到那儿,一幅美丽的山水画卷映入眼帘。看,孩子们正在嬉笑玩水;听,水声、叫声、笑声响彻山间。于是,我轻快地跃上了小船。

我刚坐稳,一股强大的水流就将我们的船冲了下去。没等我缓过神来,我们的船就滑下了第一个坡。“啊——”我的心感觉掉下去了,溅起的水向我迎面扑来,我全身几乎湿透。回头一看,那个坡很陡,水流湍急,哗哗地从上面流淌下来,原来,船就是这样从上面冲下来的呀!我实在不敢多想了,立马抓住了两旁的把手,害怕地尖叫:“我要回去,我不想漂流了!”我边喊边用双手逆着水流划水,但是船离入口越来越远。没等我缓过神来,又一个大坡。我简直不敢相信自己的眼睛!但是我不得不面对。我调整了坐姿,半蹲起来,深吸一口气,抓紧把手,顺着水流从坡上纵身一跃,一下子漂到了坡下,稳稳地滑向前方。

我经历了大大小小很多个坡,都顺利跨越了。渐渐的,我不紧张了,中途还玩起了水。

这是我人生中的第一次漂流。这次惊险的漂流让我懂得了困难并不可怕,要勇敢地去面对,想方设法去战胜困难,才能乘风破浪,勇往直前。



《现代金报》
分类广告
87254648

宁波峰远网络科技有限公司遗失营业执照正、副本各一本,统一社会信用代码:91330212MA2AFJY18E,声明作废
宁波中庆控股有限公司遗失公章一枚,编码:33028210066755,声明作废
宁波辛隆贸易有限公司遗失财务专用章和法人章(祁卫平)各一枚,声明作废
宁波中国共产党宁波豆制品有限公司支部委员会党章一枚,声明作废
宁波峰远网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废